

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

### PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

**11812** *CORRECCION de errores de la Resolución de 19 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Técnicos Facultativos Superiores de Organismos autónomos del MOPU.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 71, de 24 de marzo de 1986, se transcriben a continuación las rectificaciones correspondientes:

Página 11025, base 1.5, cuarto ejercicio, donde dice: «Para mejorar valoración de este ejercicio», debe decir: «Para la mejor valoración de este ejercicio».

Página 11025, base 1.8, donde dice: «Orden del Ministerio de la Presidencia de 25 de febrero de 1986 ("Boletín Oficial del Estado" del 27)», debe decir: «Orden del Ministerio de la Presidencia de 18 de febrero de 1985 ("Boletín Oficial del Estado" del 22)».

Página 11026, base 6.2, donde dice: «Letra L», debe decir: «Letra Ll».

Página 11026, base 6.4, donde dice: «al Subsecretario de Economía y Hacienda», debe decir: «a la Subsecretaría del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo».

**11813** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 21 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en los Cuerpos Especial Masculino y Especial Femenino de Instituciones Penitenciarias.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 80, de 3 de abril de 1986, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

Página 11698, punto 1.2, donde dice: «de las reservas», debe decir: «de las reservadas».

Página 11703, anexo II, Tribunal número 2, donde dice: «Presidente: Don Jesús María González Pérez», debe decir: «Presidente: Don Jesús María Gómez Pérez».

Página 11703, anexo II, Tribunal número 2, donde dice: «Vocal primero: Doña Pilar González Vicente», debe decir: «Vocal primero: Doña Pilar González Vicente».

**11814** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 21 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo Técnico Mecánico de Señales Marítimas.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 81, de 4 de abril de 1986, se transcriben a continuación las rectificaciones correspondientes:

Página 11804, anexo I, tema 16, donde dice: «con inducción y capacidad», debe decir: «con inductancia y capacidad».

Página 11805, anexo II, Tribunal Titular, Presidente. Donde dice: «Lorenzo Donados», debe decir: «Lorenzo Donado».

**11815** *CORRECCION de errores de la Resolución de 24 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Ingenieros Técnicos del SOIVRE.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 82, de 5 de abril de 1986, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

Página 11990, segunda columna, base 3.2, donde dice: «... para la parte obligatoria y voluntaria del segundo ejercicio ...», debe decir: «... para la parte obligatoria y voluntaria del cuarto ejercicio ...».

Página 11992, base 10.2, donde dice: «Para la calificación», debe decir: «Para la calificación».

Página 11993, primera columna, temas para el segundo ejercicio, Tema 10, donde dice: «Normalización ...», debe decir: «... Normalización».

Página 11993, primera columna, Temas para el segundo ejercicio, Tema 25, donde dice: «... productor incluidos en el anexo I. Normas de ...», debe decir: «... Productos incluidos en el anexo II. Normas de ...».

**11816** *CORRECCION de errores de la Resolución de 25 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Arquitectos de la Hacienda Pública.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 80, de 3 de abril de 1986, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 11710, Apartado A) del punto 1.6.5, segunda línea, donde dice: «Transmisiones», debe decir: «Sucesiones».

Página 11710, Punto 1.6.6, cuarta línea, donde dice: «Se harán públicamente», debe decir: «se leerán públicamente».

Página 11711, Apartado 9.1, cuarta línea, donde dice: «Dirección General de Inspección Financiera y Tributaria», debe decir: «el Centro de Gestión y Cooperación Tributaria».

Página 11712, Anexo I Tribunal Titulares, Vocales, quinta línea, donde dice: «Don Emilio Ortega Piga», debe decir: «Don Emilio Ortega Piga».

Página 11712, Anexo I Tribunal Titulares, Secretario, donde dice: «Don Jesús Peñalver», debe decir: «Don Jesús Ramón Peñalver».

Página 11713, tema 17, quinta línea, donde dice: «Las comisiones provinciales del Estado», debe decir: «Las Comisiones Provinciales del Gobierno, Otros Organos periféricos del Estado».

**11817** *CORRECCION de errores de la Resolución de 25 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas de acceso al Cuerpo Especial Facultativo de Meteorólogos (promoción interna).*

Advertidos errores en la Resolución mencionada, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 82, de 5 de abril de 1986, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

Página 12004, Anexo I. Añadir a continuación del último párrafo:

#### Física y Matemáticas

1. Principios variacionales y ecuación de Lagrange.
2. Dinámica del sólido rígido.
3. Movimiento relativo (mecánica clásica).
4. Ecuaciones fundamentales de la hidrodinámica. Sistemas de Euler y Lagrange.
5. Movimiento irrotacional de un fluido incomprensible. Estudio especial del movimiento irrotacional plano.
6. Movimiento turbulento. Teorema de Helmholtz.
7. Principios de la termodinámica.
8. Estudio termodinámico de los gases perfectos.
9. Elasticidad. Relaciones entre el tensor de esfuerzos y el de deformación.
10. Estudio termodinámico de los cambios de estado. Caso del agua.
11. Teoría cinética de los gases.
12. Radiación térmica. Los cuantos de Planck.
13. Interpretación estadística de la dualidad onda-corpúsculo y relaciones de incertidumbre.
14. Ecuaciones de Maxwell. Ondas electromagnéticas.
15. Transistores. Parámetros. Distintas configuraciones.

16. Amplificadores.
17. Difracción de la luz.
18. Semiconductores. Semiconductores intrínsecos y extrínsecos. Procesos de conducción.
19. Modelos atómicos clásicos.
20. Espacios vectoriales normados. Funciones definidas sobre compactos. Casos de polinomios especiales. Elementos finitos.
21. Campos vectoriales y escalares. Operadores y 2. Vectores de divergencia y rotacional dados.
22. Autovalores y autovectores. Abtovalores de operadores de espacios euclídeos.
23. Ecuaciones diferenciales lineales y en diferencias finitas.
24. Ecuaciones en derivadas parciales de primer y segundo grado. Método de las diferencias finitas y elementos finitos para resolución de ecuaciones en derivadas parciales.
25. Método de la separación de variables para la resolución de ecuaciones diferenciales en derivadas parciales. Aplicación a la ecuación de Laplace en coordenadas esféricas.
26. Método de resolución de ecuaciones diferenciales por desarrollo en serie. Ecuaciones hipergeométrica, de Legendre y de Bessel.
27. Transformada de Fourier y transformada de Fourier múltiple. Integrales y series de Fourier.
28. Método de los múltiplos para la resolución de sistemas de ecuaciones diferenciales. Método de Runge-Kutta.
29. Técnicas estadísticas lineales. Regresión múltiple. Análisis discriminante.
30. Funciones analíticas y funciones olomorfas.

**11818** *CORRECCION de errores de la Resolución de 25 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas de ingreso en el Cuerpo de Ingenieros de Montes de la Hacienda Pública.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 83, de 7 de abril de 1986, se transcribe a continuación las siguientes rectificaciones:

Página 12166, base 1.7 de la convocatoria, apartado b), primera línea, donde dice: «Cálculo de los tipos evaluatorios y bases imponibles ...», debe decir: «Cálculo de los tipos evaluatorios o bases imponibles ...».

Página 12167, 10. Curso selectivo, periodo de prácticas, nombramiento de funcionario de carrera, apartado 10.2, segunda línea, donde dice: «Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Montes de la Hacienda Pública», debe decir: «Cuerpo de Ingenieros Técnicos Forestales de la Hacienda Pública».

Página 12170. Tercer ejercicio. II. Valoración Agraria, 3.1. La Empresa Agraria, cuarta línea, donde dice: «Las Sociedades Mercantiles», debe decir: «Las Sociedades Mercantiles (en siguiente línea) Sociedades Cooperativas».

## MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

**11819** *RESOLUCION de 9 de mayo de 1986, de la Subsecretaría, por la que se aprueban las listas de aspirantes admitidos y excluidos, acceso libre y promoción interna a las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Inspectores del SOIVRE.*

Ilmo. Sr.: Finalizado el plazo de presentación de instancias, señalado en la Resolución de 24 de marzo de 1986 de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para la provisión de cuatro vacantes, tres plazas de acceso libre y una plaza de promoción interna, del Cuerpo de Inspectores del SOIVRE,

Esta Subsecretaría, por delegación de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, en cumplimiento de lo dispuesto en la base 4, apartado 4.1 de la referida convocatoria y de conformidad con lo establecido en el artículo 19 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, por la que se aprobó el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración del Estado, ha tenido a bien declarar aprobadas las listas de aspirantes admitidos y excluidos, significándose que dichas listas certificadas completas quedarán expuestas al público en el Ministerio de Economía y Hacienda (paseo de la Castellana, 162, Madrid),

en la Dirección General de la Función Pública (María de Molina, 50, Madrid), en el Centro de Información Administrativa del Ministerio de la Presidencia (Marqués de Monasterio, 3, Madrid), así como en los Gobiernos Civiles.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 71 de la Ley de Procedimiento Administrativo, los aspirantes excluidos podrán subsanar las faltas observadas en el plazo de diez días, a contar desde el siguiente a la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

El primer ejercicio de la oposición se celebrará el día 31 de mayo a las nueve horas en el autoservicio del Ministerio de Economía y Hacienda (paseo de la Castellana, 162, Madrid).

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos. Madrid, 9 de mayo de 1986.-P. D. (Resolución de 24 de marzo de 1986), el Subsecretario, Miguel Martín Fernández.

Ilmo. Sr. Director general de Servicios.

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**11820** *ORDEN de 5 de mayo de 1986 por la que se corrigen errores en la de 21 de marzo, que convocaba pruebas selectivas para acceso a los Cuerpos de Profesores de Entrada, Maestros de Taller y Ayudantes de Taller de Escuelas de Artes Aplicadas y Oficios Artísticos.*

Ilmo. Sr.: Padecidos errores en la Orden de 21 de marzo de 1986 («Boletín Oficial del Estado» núm. 77, del 31), por la que se convocan pruebas selectivas para acceso a los Cuerpos de Profesores de Entrada, Maestros y Ayudantes de Taller de Escuelas de Artes Aplicadas y Oficios Artísticos, procede quede rectificadas en los siguientes términos:

En la página 11416, anexo 3, cuestionario específico de «Química Aplicada a la Cerámica»:

Tema 4, donde dice: «... Cristales y varios», debe decir: «... Cristales y Vidrios».

Tema 23, donde dice: «Ácidos y Base ...», debe decir: «Ácidos, bases y sales de carácter inorgánico».

Tema 30, donde dice: «Flocurantes y desflocurantes», debe decir: «Floculantes y desfloculantes».

Tema 53, donde dice: «... y de reflejo cerámico ...», debe decir: «... y de reflejo metálico...».

Lo digo a V. I. Madrid, 5 de mayo de 1986.-P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

**11695** *ORDEN de 7 de mayo de 1986 por la que se convoca concurso de traslados entre funcionarios de carrera de las Escalas «A» y «B» del personal docente adscrito al Ministerio de Educación y Ciencia por Real Decreto 2734/1983, de 28 de julio, y a la Comunidad Valenciana por Real Decreto 665/1986, de 21 de febrero, para la provisión de plazas vacantes en los Centros transferidos al Ministerio de Educación y Ciencia y a la Comunidad Valenciana por los citados Reales Decretos. (Conclusión.)*

Concurso de traslados entre funcionarios de carrera de las Escalas «A» y «B» del personal docente adscrito al Ministerio de Educación y Ciencia por Real Decreto 2734/1983, de 28 de julio, y a la Comunidad Valenciana por Real Decreto 665/1986, de 21 de febrero, para la provisión de plazas vacantes en los Centros transferidos al Ministerio de Educación y Ciencia y a la Comunidad Valenciana por los citados Reales Decretos, convocado por Orden de 7 de mayo de 1986. (Conclusión.)

### ANEXO II

#### Escala «A»

Provincia: Zaragoza. Localidad: Zaragoza. Denominación: «Miralbueno». Código: 505021.